

Ежедневная общественно-политическая газета. Распространяется в 85 субъектах РФ. Цена в розницу договорная.

# МК

165 ДНЕЙ ОСТАЛОСЬ ДО СТОЛЕТИЯ «МК»

СУББОТА ВОСКРЕСЕНЬЕ

# 100

МОСКОВСКИЙ КОМСОМОЛЕЦ

29 ИЮНЯ 2019 №137 (28.009)

mk.ru

## ПУГАЧЕВА НАМЕННОУЛА, ЧТО В ДЕПРЕССИИ, ЛЮБОВЬ НЕ СПАСАЕТ ОТ ОДИНОЧЕСТВА

Читайте 6-ю стр.

### ЗЛОБА ДНЯ

Михаил РОСТОВСКИЙ

## НЕ РАЗБИТЬ ЯЙЦА С ТРАМПом, или Как я заболел «синдромом Хельсинки»

«Яиц у нас достаточно, а вот корзину, куда их можно складывать, не так уж много!» — заявил Владимир Путин в интервью, которое британская «Файнэншл Таймс», стыдливо прикрыв рекламой, опубликовала прямо накануне саммита G20 в Осаке. Вызвавший глубокомысленные размышления ВВП о яйцах и корзинах вопрос британских журналистов касался отношений нашей страны с Китаем. Но в контексте слета мировых лидеров вопрос «не складываем ли мы слишком много яиц в одну корзину?» кажется мне гораздо более актуальным применительно к «личной дипломатии» Владимира Путина и Дональда Трампа. Принесет ли подчеркнуто дружественная встреча двух президентов в Японии хоть какую-то реальную пользу для отношений наших стран? Или, как это уже было после междоусобничка глав РФ и США в Хельсинки, вместо ожидаемого позитива мы получим лишь массу негативных эмоций и новых санкций?

Было время, когда встреча главного обитателя Кремля и главного обитателя Белого дома вызывала у меня эффект радостного ожидания.

Читайте 2-ю стр.

обсуждение на сайте [mk.ru](http://mk.ru)

## В ОСАКЕ КАК НА «ОСКАРЕ»

### Протокольную часть встречи лидеров России и США превратили в балаган

Свершилось: президенты России и США все-таки встретились на полях саммита G20 в японской Осаке. Поддавшись на истерические просьбы американских журналистов, Трамп перед началом переговоров дважды попросил у Путина не вмешиваться в выборы 2020 года, но остался недоволен поведением СМИ. «Все это very stupid», — в сердцах сказал он ВВП. Через полчаса глава российского МИДа Сергей Лавров сообщил, что оба президента выразили желание продолжить диалог. Все остальные договоренности, если они и есть, остались не для печати.

Корреспондент «МК» передает из Японии.

Читайте 2-ю стр.

## МОЛОКО СНИМУТ С «ПАЛЬМЫ»

Продуктам с натуральным составом выделят в магазинах отдельные полки

С 1 июля в России вступают в силу новые правила выкладки молочной продукции на прилавки торговых точек. Товарам, содержащим пальмовое масло или жиры растительного происхождения, — своя полка, натуральному продукту — своя. Какое бы, впрямь, российские потребители будут уверены в том, что именно попадает на их стол: настоящая «молочка» или ее заменители. Но не все так просто. Некоторые производители так тщательно хранят тайну состава своего продукта, что порой не прописывают все ингредиенты на этикетке. Мол, секрет фирмы. Такой товар с легкостью может попасть на полку с молочной «натуральной», а потребитель заплатит за него, даже не догадываясь об обмане.

Читайте 7-ю стр.

## КОКОРИН И МАМАЕВ СЕЛИ НА ЧЕМОДАНЫ

### Осужденные футболисты рассказали, кем хотят работать в колонии, куда отправятся со дня на день

Футболисты Кокорин и Мамаев в ближайшие 10 дней должны будут покинуть уже ставшую для них родной Бутырку, где провели почти год. В колониях (их этапируют в разные учреждения) они надеются на хороший прием и готовы на любую работу. Мамаев обещает сразу же провести на зоне футбольный матч между осужденными и сотрудниками, а Кокорин планирует освоить новую профессию.

Обозреватель «МК» в качестве правозащитника навестила футболистов, которые уже готовятся к длинной дороге.

Читайте 6-ю стр.

## ГОРОЖАНЕ ОКАЗАЛИСЬ В ЯМЕ

### Полюбившийся москвичам «амфитеатр» на открытом воздухе прикрыли

Знаменитая Алкояма на Хохловской площади в пятницу, 28 июня, с утра уныла и пуста. Во-первых, потому что идет мелкий дождь и вообще рабочее время. А во-вторых и в-главных — «амфитеатр» полностью обнесен металлическими ограждениями с логотипом «ГУВД Москвы». По периметру висят инфоштиты, на которых напечатано, что «в рамках текущей эксплуатации силами ГБУ «Автомобильные дороги ЦАО» ведутся ремонтные работы».

Читайте 7-ю стр.

### КЕНГУРУ ПРИСКАКАЛ В МОСКВУ ЗА НОВЫМ СУСТАВОМ

Как пояснили в ГБУ «Мосветобъединение», после обследования животного выяснилось, что у него загноилась лапа в области скакательного сустава, сам сустав увеличился, и появились обширные свищевые ходы. Кенгуре не мог нормально передвигаться и отказывался от еды.

— По результатам обследования был поставлен диагноз «хронический остеомиелит правого скакательного сустава». Эта болезнь развивается в костях и окружающих их мягких тканях и приводит к их разрушению, — пояснили в клинике.

После тщательного обследования и взятия необходимых анализов ветеринары решили провести реконструктивно-восстановительную операцию по замене сустава. Животному удалили костную ткань большого сустава и с помощью различных методов стимулировали рост новой. Около пяти месяцев кенгуре находились под наблюдением врачей. За это время костная ткань полностью восстановилась, и австралиец снова смог самостоятельно передвигаться.

Не так давно сумчатый уехал обратно в Крым. Чувствует он себя сейчас прекрасно.

Сложную пластическую операцию по замене скакательного сустава провели кенгуре московские ветеринары. Животное прилетело в столицу из Крыма, где ему безуспешно пытались помочь местные врачи.

Как рассказали «МК» в пресс-службе Комитета ветеринарии Москвы, кенгуре жил в частном зоопарке. Как оказалось, лапу животное вывихнул носорог, случайно задев рогом. Врачи зафиксировали сустав, чтобы кость срослась. Однако вместо этого у кенгуру начался некроз тканей, развилась бактериальная инфекция. Антибиотики, которыми стали пичкать бедолагу, также не помогли. Тогда было принято решение везти экзотического гостя в Москву.

Читайте 3-ю стр.

telegram:@mk\_srochno

## В НОМЕР!

+7(495) 707-29-98, mknews@mk.ru

## ЛИПА УБИЛА ПЕНСИОНЕРКУ, НЕСМОТЯ НА СВОЮ НАРУЖНОСТЬ

Пенсионерка, на которую 27 июня в Воронцовском парке упала на вид вполне устойчивая липа, умерла в больнице. Она получила тяжелые травмы.

Как стало известно «МК», погибшая 59-летняя Лариса Григорьевна жила неподалеку, на улице Академика Челомея, вместе с супругом тоже пенсионного возраста. Вдвоем в роковой вечер, около 18.00, они вышли за продуктами в супермаркет. Супруг отправился совершать покупки, а Лариса Григорьевна решила немного прогуляться по парку. Немного моросило, но ветра как такового сильного не было — шевелились лишь верхушки деревьев.

Пенсионерка шла по центральной аллее, когда одно дерево сломалось пополам и накрыло пожилую москвичку. Она получила ошутимый удар ствол по голове. Со слов очевидцев, на короткое время женщина потеряла сознание, но после пришла в себя. Произнести что-то членораздельное она не могла, лишь стонала. Было очевидно, что она получила перелом обеих ног (кроме того, в больнице определили перелом позвоночника и травму головы). Когда Ларису Григорьевну госпитализировали, она была в сознании, но в сознании ее не увидели.

После ЧП в парке стали предупреждать посетителей о необходимости соблюдать осторожность и не гулять непосредственно под деревьями.

Межкомнатная дверь упала на пятилетнюю девочку в строительном магазине в Зелено-граде 27 июня. Со слов очевидцев, произошло это в отделе, где выставлены на продажу двери. Девочка шла впереди, ее мама вела за ручку ребенка в коляске чуть поодаль. Она догнала до выставочного образца, а тот рухнул на ребенка. Очевидцы приподняли дверь, чтобы освободить девочку из плена. С сотрясением головного мозга и раной правой брови ее госпитализировали.

Читайте 6-ю стр.

## ВОРИШКИ УСТРОИЛИ ТРАНСПОРТНЫЙ КОЛЛАПС

Похищение медных кабелей стало причиной транспортного коллапса на Ленинградском направлении железной дороги в пятницу, 28 июня. Неизвестные стащили из технического колодца около полутора километров медных проводов.

Как стало известно «МК», кража произошла в районе 2.40 недалеко от станции Сходня. В это время движение поездов здесь совсем не интенсивное. Охрана станции не заметила нескольких подозрительных людей, которые открыли один из колодцев и начали вытаскивать оттуда кабель. В итоге, намотав на бобину более полутора километров медного провода, неизвестные скрылись. Пропажа обнаружилась только утром, когда машинисты первых электричек стали массово сообщать о том, что стрелки и светофоры ведут себя странно. Дело в том, что похищенный кабель являлся связующим элементом в системе сигнализации, централизации и блокировки, то есть отвечал за передачу различных сигналов.

В итоге электропоезда и составы встали, не доезжая до станции. Задержка составила более двух часов. Сообщалось, что некоторые пассажиры провели три часа в душном вагоне. Составы сильно тормозили от Крюкова до Сходни. Также электрички стояли дополнительное время в Поварово и Алабушево. Всего же было задержано 26 поездов дальнего следования, курсирующих на линии Москва — Санкт-Петербург, а также три поезда «Сапсан», следующие из Москвы, более 10 пригородных поездов по направлению в Москву и из нее. Шесть пригородных поездов на участке Москва — Крюково были отменены.

## «НИЖЕГОРОДСКАЯ» БУДЕТ НАПОМИНАТЬ РАДУГУ

Станция метро «Нижегородская» строящейся Некрасовской линии будет оформлена в стиле авангард. Проект объекта с яркими цветными деталями на сером фоне утвердили в Москомархитектуре.

По задумке авторов, в дизайне станции будет использован главный художественный прием супрематизма — сочетание геометрических фигур разных цветов. При разработке проекта станции авторами вдохновлялись картинами Казимира Малевича, Лазаря Лисицкого, Николая Суетина и других художников. В интерьерах платформы будут одновременно присутствовать оранжевый, желтый, салатный, голубой, белый, серый и черный цвета, что сделает «Нижегородскую» одной из самых ярких станций столичного метро. Станцию «Нижегородская» строят на юго-востоке столицы, на Нижегородской улице в районе ее пересечения с Рязанским проспектом. Новая станция будет принимать поезда сразу двух линий метро — Некрасовской и Большой кольцевой.

Читайте 7-ю стр.

### ЦИФРА ДНЯ

## 10 тыс. руб.

— такой штраф заплатит стилист Сергей Зверев за незаконный пикет у Кремля в защиту озера Байкал. Мосгорсуд 28 июня удовлетворил апелляционную жалобу звезды на приговор Тверского суда и уменьшил наказание на 5 тыс. руб. После заседания Зверев, который был в неизменной короне, предался ностальгии. Он рассказал о своем детстве, которое прошло на Байкале, и о дедушке-фронтовике, который дошел до Рейхстага и, если бы был жив, полностью подержал бы внука. Кроме того, эпатажный цирюльник заявил, что не намерен останавливаться и будет обращаться в Верховный суд и ЕСПЧ.

## МОРКОВКА ПРОЛОЖИЛА ДРУГОЙ ПУТЬ В ЖИВОТ МУЖЧИНЫ

Мечтающий о разнообразии в сексуальных забавах 26-летний москвич получил экстраемальные ощущения, пометив в недра тела морковку, которая прочно застряла в организме. Медики городской больницы делали полостную операцию.

Как стало известно «МК», супруга Антона (имя изменено) и ее 14-летнего ребенка на лето уехала на дачу. Глава семейства, междоуверенный продавец мобильных телефонов, остался в квартире один. В ночь на 28 июня ему в голову пришла странная идея — поместить в прямую кишку инородное тело. Антон ранее слышал о таком способе эротических забав, но, как он пояснил позже полицейским, сам его не испытывал и не читал об этом в Интернете. Недолго думая, он взял на кухне морковку (длиной 13–15 см) и принял экспериментировать. Позже он признался, что мечтал разнообразить nasукувшийся традиционный секс. Морковку прокользнула глубоко внутрь. И мужчине вскоре стало не до новых ощущений — встревожило, что невозможно подцепить овощ за кончик, чтобы вытащить. Безрезультатно промаявшись некоторое время, он сдался в руки медиков. Хирурги пытались помочь пациенту, используя инструменты, но овощ засел слишком глубоко. Пришлось проводить полостную операцию, после которой пациента поместили в стационар на 10 часов. Медики оставили морковку в отделении и не рекомендовали больше практиковать подобные игры, так как они могут привести к серьезным осложнениям. Теперь экспериментатору придется объяснять супруге, откуда в районе живота появился шрам.













